

三言两语

让专业的人干专业的事

——观姚明全票当选中国篮协主席

为了不让“起义”之火继续蔓延,中篮协成立仅三天后,篮管中心和篮协就宣布成立CBA联赛公司,并将CBA的商务权和赛事推广权授权给CBA联赛公司。

不过,中国体育改革已经成为势不可挡的趋势,比如中国足球就取消了足管中心,中国足协也变成了民间组织,中国篮球的改革已经势在必行。

一上任,姚明就提出了一系列旨在改变中国篮球存在的不合理之处的建议:将国家队征召制改为邀请制,以充分尊重球员的个人意愿;推行CBA裁判职业化,确保执法的客观和公正;建设属于我们自己的篮球博物馆和名人堂。

然而,打破常规,建立新秩序,势必会触及很多人的利益。比如球员的流动,就会触碰地方体育局的利益;比如推动管办分离,就要伤害到体育总局、篮管中心相关人员的利益。

在很多人眼里,姚明当选中国篮协主席,只不过相当于宋江被招安。即便是新的篮协章程保证了姚明对篮协拥有绝对的决策权、领导权以及人事任命权,一旦改革在短时间内不见成效,姚明很有可能成为那个“背锅”的人。

不过,已经挽起袖子准备大干一场的姚明,并不在乎得失,也不怕“背锅”。他已经决定转让自己苦心经营的上海男篮,专心于中国篮球的改革。

在很多人眼里,姚明当选中国篮协主席,只不过相当于宋江被招安。即便是新的篮协章程保证了姚明对篮协拥有绝对的决策权、领导权以及人事任命权,一旦改革在短时间内不见成效,姚明很有可能成为那个“背锅”的人。

王磊

“让专业的人干专业的事。”2月23日上午,在外界强烈支持的呼声中,姚明(上图)以全票当选中国篮协新一届主席。

与之前的篮协主席当选时总会遭各种质疑不同,姚明的当选几乎得到了一边倒的支持。出现这样的局面,主要有三方面的原因:一是姚明在NBA和国家队取得的巨大成功;二是姚明在社交中展现出的高智商、高情商;第三,作为上海男篮投资人,姚明还展现了自己出色的管理能力。

更为重要的是,姚明经历了NBA的先进,深知CBA存在的不足,他也迫切希望改变目前CBA伪职业化的现状。在此之前,姚明已经在多个场合提到中国篮球急需改革的必要性。

按照NBA的模式打造CBA,一直是姚明的愿望。在篮协无意改革的情况下,去年初,在姚明的推动下,CBA联赛18家俱乐部的投资人召开会议,签署了注册“中篮协公司”的法律文件。

当地时间2月22日,洛杉矶,艾玛·斯通亮相电影《爱乐之城》庆功晚宴。



赵明剑转会河北华夏幸福

记者 王建 报道

本报济南2月23日讯 今天上午,鲁能泰山足球俱乐部宣布赵明剑转会河北华夏幸福。同一时间,河北华夏幸福发布了欢迎赵明剑加盟的消息。

赵明剑离队早已是公开的秘密,月初王永珀转会时,赵明剑就已赴华夏幸福报到。在2月18日,华夏幸福与莫斯科火车头的热身赛中,赵明剑首发出场。

2012赛季结束后,赵明剑加盟泰山队。那个赛季,赵明剑并没有获得主力位置,后被租借至长春亚泰队。租借归来后,赵明剑成为球队主力,他能胜任多个位置,突破犀利,是一名非常有特点的球员。

在2016年3月1日进行的亚冠联赛F组第二轮比赛中,泰山队主场3:0战胜泰国武里南联队,赵明剑打入一记精彩进球,那是泰山队在亚冠联赛上的100粒进球。效力泰山队的三年间,赵明剑共代表球队在中超和亚冠中出场71次,打入2球。

2016年是赵明剑职业生涯取得重大突破的一年。在俱乐部,赵明剑年少得志,在国家队却是大器晚成。2016年2月,时任中国队主教练高洪波公布上任后的第一期集训名单,29岁的赵明剑榜上有名,职业生涯首次入选国家队。

在投入无法与其俱乐部抗衡和足协出台一系列鼓励年轻球员培养的政策背景下,鲁能俱乐部新赛季的工作重点年轻球员培养,赵明剑离队是这一重点在转会上的体现。

“鲁尼来中超” 占据英媒体体育头条

据新华社伦敦2月23日电 鲁尼可能加盟中超的消息23日成为大部分英国媒体体育版的头条新闻,每周60万英镑(约510万人民币)的薪水更是让人看得心惊肉跳。

《泰晤士报》透露,鲁尼的经纪人已经与包括天津权健在内的多家中超俱乐部进行了会谈,但权健主帅卡纳瓦罗对鲁尼不太感兴趣。

报道认为,鲁尼在下周二中超转会窗口关闭前,不会前往中国,而是会等到本赛季结束之后。中超下一个转会窗口在6月开放,那时候鲁尼的合同刚好剩下一年。

《泰晤士报》在另外一篇文章中称,中国可能是鲁尼仅有的几个去处之一,因为鲁尼到10月份已经32岁,夏天曼联可能买来法国国脚格列兹曼,如果现在不走,到时他出场的机会就更少。

《卫报》刊登在体育版头条的报道也认为,鲁尼会等到夏天才离开曼联。穆里尼奥一天暗示他可能尽快离开的说法让鲁尼本人感到震惊,因为他本来是想要等到夏天才转会。

《每日邮报》体育版报道说,斯特雷福德22日晚与包括北京国安、天津权健和江苏苏宁在内的多个俱乐部进行了谈判,希望能在下周二之前敲定合同。

该报援引前曼联队长基恩的话说,他不建议鲁尼前往中超踢球,因为鲁尼仍然具有很强的实力,他建议鲁尼留在欧洲踢球,并说:“他又不缺钱,不是吗?”

《每日邮报》刊登了关于鲁尼未来去向的长篇分析,介绍了有可能签下鲁尼的中超几大俱乐部,并把他和贝克尔姆做了比较。

直击看点

本报记者 陈巨慧 实习生 王明爽

由林玉芬执导,杨幂、赵又廷、张彬彬等演员主演的古装剧《三生三世十里桃花》正在浙江卫视热播。该剧讲述了青丘帝姬白浅与九重天太子三生三世爱恨纠葛的爱情故事。

不能纯粹说离镜是渣男

剧中,张彬彬饰演的离镜是翼族二皇子,他本是玩世不恭的花花公子,遇到白浅女扮男装的司音,对其一见倾心,至死不渝。

责任编辑 刘君

在古装剧《三生三世十里桃花》中出演邪魅狂狷的离镜

张彬彬:带给观众不一样的自己

却已爱上夜华。即使娶了玄女,离镜却对司音一直念念不忘。面对离镜是不是渣男的问题,张彬彬说:“不能纯粹说离镜是渣男,他年轻的时候是犯了一些错误,但之后的一生,他也很想弥补自己的错误,但是已经没有用了。”

张彬彬解释,离镜对于玄女“不是爱,是一种责任”,“我们做了七万年夫妻,我觉得在离镜的心中,其实还是有她的位置的。”

和杨幂搭档有压力

与剧中邪魅狂狷的离镜不同,生活中的张彬彬,是比较开朗,比较爱笑的一个人,让他去演绎剧中离镜这个让人感动又让人非议的角色,对于一位90后“小鲜肉”演员来讲并不是一件易事。

连载

电话:(0531)85193407 Email:l iujun@dzwww.com

大多数成年人,心理上是婴儿——

巨婴国

王志红

9 可控第三者还可以这样理解

理解:失控时,找一个你能控制的事物,而将失控产生的焦虑,转移到可控第三者上。有时候,我会吃饭吃撑,可我自认为,自己并不是特别好吃的人,那是怎么回事?曾对这个问题做过多次思考,但总感觉没找到特别靠谱的答案。

可控第三者,这真是微妙的心理!再仔细觉知,这一次吃火锅过程中的焦虑,是发现对方给我提了很多要求,我基本上都拒绝了。拒绝过去一直都是我的难题,虽然现在改了很多,但仍然会因为拒绝别人而有焦虑。

地拒绝别人后,这份失控乃至焦虑就可以得到根本转变了。

试试去观察,当你感觉失控,当你去寻求可控第三者时,到底发生了什么。没有麻烦,也就没有关系。很多人怕麻烦别人,但是,不麻烦彼此,关系也就无从建立。

正常的关系,如父母心中有爱意和热情,他们会带着欢喜去满足孩子,这样孩子就会慢慢带着自信和一点理直气壮去要帮助要爱。既然父母都喜欢这样做,那自然就不是对父母的侵扰了。

色,对于一位90后“小鲜肉”演员来讲并不是一件易事。他却用自己对于爱情的理解,诠释了剧中离镜与司音(白浅)的爱恨交加。

此次与杨幂搭档演情侣,张彬彬表示有压力。在他的心目中,杨幂是很好的前辈,很好的姐姐,“每次跟她演戏,我一回头看到她的时候,我都不认为她是阿音,会觉得她是姐姐。”

最想拍武侠电影

除了《三生三世十里桃花》中的离镜,张彬彬在《漂亮的李慧珍》《微微一笑很倾城》等剧中

的精彩表演也给观众留下深刻印象。谈及到他的形象是否就此被定型时,他说:“我希望每一个角色都是不一样的,让观众每次都有新鲜感,希望带给观众不一样的自己。”

面对竞争激烈的演艺圈,很多新生代演员在荧屏上用配音等各种修饰工具,力图向观众展现自己的完美,张彬彬却坚持自己配音。

采访中,张彬彬也透露,自己非常喜欢拍古装戏,因为他酷爱看武侠小说,“我一直有一个武侠梦,想拍一个武侠的电影,一步步来吧,希望以后可以有机会。”

历史是镜子,更是追问——

历史不糊涂

李拯



16 及至年长,人世的志向

与出世的旨趣,这两个看似紧张对立的人生走向在李泌身上却能完美地结合。“天覆吾,地载吾,天地生吾有意无?不然绝粒升天衢,不然鸣珂游帝都,焉能不贵复不去,空作昂藏一丈夫。”

凌宇纵横的战略想象力

“渔阳鼙鼓动地来”,从大唐疆域东北方向发起的“安史之乱”打破了波澜不惊的政治格局,李泌与太子李亨结下的深情厚谊将在战乱中经受考验。

之势。从大形势判断,朝廷与安禄山各有优劣,安禄山占据两京,导致唐朝宗庙隳灭,社稷毁弃,这对于意气风发的唐肃宗来说是不可忍受的政治耻辱。

接下去,李泌为唐肃宗提出了堪比《隆中对》的战略蓝图,展示出奇崛的想象力、隐忍的政治艺术与高超的战略构想能力。不出二年,无寇矣,陛下无欲速,夫王者之师,当务万全,图久安,使无后害。